

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706 | 报料平台



壹·情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

醉驾的哥，对交警喊40多声哥

遇查车试图逃逸，前胎被破仍跑出200多米



民警对郝某进行酒精呼气检测。 历城交警供图

本报96706热线消息(记者张泰来 实习生 丁玉霞) 25日晚,历城交警查处了一名涉嫌醉驾的出租车司机,他不但涉嫌醉驾,而且试图逃逸,被交警破胎后还跑出去200多米。被查获后,该司机一脸委屈,对着交警喊了40多声“哥”,说自己“心里苦,请民警照顾”。

25日晚,历城交警大队济钢中队民警在飞跃大道凤鸣路口开展酒驾集中整治行动。晚9点左右,一辆出租车出现在民警视野,没等民警例行检查,这辆出租车就打了一把方向,擦着查缉点的边冲了过

去,结果轧上了交警提前铺设的破胎器,两条前胎被破胎。出租车仍然没有停车,又继续向前跑了200多米才停下来。民警迅速跑上前,要求驾驶员出示驾驶证、行驶证,并下车接受检查。

驾驶员郝某下了车,民警见其站立不稳,判断他喝了不少酒,搀着他到警车前进行酒精呼气检测。途中,郝某表现得十分委屈,一开口没说话先喊“哥”,不论民警年龄大小均被他称作“哥”。

“哥,我都四十六了,还是个光棍。”郝某对交警说,他喝了一杯白酒。历城交警提供的

执法记录仪视频显示,整个执法过程中,郝某对着民警喊了44声“哥”,一再诉苦,请求民警“放过”。

经过吹气测试,郝某酒精呼气测试值高达192mg/100ml,是醉驾标准的2.4倍。民警提取了郝某的静脉血液样本检测酒精含量,等待检测结果出来后再进一步处理。

据了解,根据道路交通安全法第91条第4款的规定,如果郝某血检结果证实其涉嫌醉酒驾驶,因为其所驾出租车属于营运机动车,他将面临吊销其机动车驾驶证、十年内不得重新考取的处罚。

外地15岁孤身女孩 济南产下双胞胎

母子三人急需照看,目前仍联系不上家人

本报10月26日讯(记者 时培磊) 26日凌晨两点,山东省交通医院产房传来一阵婴儿的哭啼声,一位年仅15岁的外地女孩孤身在济南生下了一对男婴双胞胎。据医生介绍,目前,女孩和两个孩子情况较为稳定。不过在母子三人非常需要照看的时候,医护人员又无法联系上其家属。医院希望有认识该女孩的读者可以帮忙联系其家人。

25日晚上10点23分,一名年轻的女孩拉着行李箱进入山东省交通医院急诊科大厅,到了夜里12点多,保安巡查时发现女孩躺在急诊大厅的椅子上。“我们发现她有身孕,她自己说羊水破了。”该医院一位医生介绍,妇产科的大夫随后给女孩做了检查。

“当时女孩肚子很疼,检查过以后发现情况紧急。”妇产科医生介绍,不过女孩孤身一人,没有家属陪同,“身上没有携带身份证,也没有带手机。”医护人员多次询问女孩后

才了解到一些情况。“她自己说是从北京过来的,家里父母双亡,自己跟男朋友在一起。”女孩在一个烟盒上记着男朋友的电话,不过医护人员多次拨打该号码,一直处于停机状态。

联系不上女孩家属,情况又紧急,交通医院为其开通了绿色通道。在经女孩签字确认后,26日凌晨两点,医生为女孩做了剖腹产手术,女孩产下一对双胞胎男婴。“一个五斤,一个六斤,是足月的孩子。”

据妇产科医生介绍,目前女孩的情况较为稳定,已经能够慢慢进食。“开始血压有点高,正逐步下降。”两个孩子一个血糖稍低,一个心率偏慢,医院已经找了一名有经验的护士专门看护。

“现在女孩和两个孩子身体比较虚弱,正是需要家人照看的时候。”医护人员介绍,希望她的亲朋好友可以来医院照看。据了解,医院已经将情况反映给民警,目前正在尝试寻找女孩的男朋友。

圣象力量

欢乐送

全民地板日 **11.13** 女排 **惠若琪 张常宁** 来了!

南京

全国44家公司 / 3000家专卖店 / 50万用户相聚 / 亿元欢乐送

- 1、集团特供产品优先享
- 2、价格由你做主
- 3、预定即送定制大礼包
- 4、买圣象送木门